Вся жизнь её - дарить добро!!!

Именно к такому выводу мы пришли после недолгой беседы с калининградским композитором Эльвирой Владимировной Кононович, которая работает в нашей гимназии №22 учителем музыки. Её песни, несущие добро людям, исполняют как юные, так и более опытные и известные звёзды эстрады.

Эльвира Владимировна говорит, что первый раз она села за фортепиано в шесть лет. Ещё не зная нот, она начала подбирать знакомые песни. Затем возникло желание сочинять свои мелодии. А обучаясь первом классе, она уже пела песню «Дождь» собственного сочинения. Когда поступала в музыкальное училище, исполняла инструментальное произведение «Снежная королева».

Закончила музыкальное училище в Костроме, где и научилась грамотно и правильно писать песни. Затем училась в институте в Москве. Там она стала музыкантом широкого профиля. Когда появились конкурсы авторской песни, учитель музыки тут же приняла участие. Первым таким мероприятием стал конкурс авторской песни в 1997 году, который прошёл во Дворце творчества детей и юношества. Она исполнила вместе с дочерью песню «Невезень» и получила высокую оценку жюри. Потом долго писала песни для «Янтариков», «Поющих горошин». Пели её песни Юлия Плотникова, Феликс Петросов, Семён Шаталов, Сергей Марсавин...

Любит Эльвира Владимировна работать с детьми, любит работать в школе. Школа, по мнению учителя, - это дом, которые не даёт стареть, в котором должны царить только добрые отношения. И её мелодии и песни полны звуков и слов, дарящих людям: маленьким и большим, волшебство, милосердие, добро...

Кононович Э.В. сочинила гимн гимназии, которым много лет открываются в школе линейки, конкурсы, концерты, в том числе и благотворительные, а их у неё немало. Дети поют её песни для ветеранов ВОВ, ветеранов труда, на благотворительных конкурсах, акциях: «Ты нам нужен», «Кто, если не ты?..», «О доблести, о подвиге, о славе...», «Да разве сердце позабудет ?..»В основе школьного гимна — добрые слова:

Школа – это дом, наш любимый дом,

Дом, в котором учимся, танцуем и поём,

Дом, в котором мы живём...

Сейчас Эльвира Владимировна - «Женщина Года - 2016», награждена медалью «За заслуги перед Калининградской областью»; у неё более 200 песен, и она не собирается останавливаться на достигнутом. Её шедевры, полные любви, милосердия, искренней доброты, звучат в Калининграде, Москве, Санкт-Петербурге...